
Table de consultation brancard ELITE avec 
télécommande

• Cette table de consultation brancard ELITE, conçue 
pour répondre aux exigences des professionnels 
vétérinaires, allie polyvalence et performance.

• Hauteur Variable (22,5 à 96,5 cm) : Permet une 
adaptation facile pour la montée des animaux et 
optimise le confort des consultations.

• Capacité de Levée (jusqu'à 100 kg) : Facilite le 
levage des animaux lourds sans effort, assurant une 
manipulation en toute sécurité.

• Châssis Sur 4 Roues Autoguidées : Offre un 
transport fluide et rapide des animaux d’un endroit à 
un autre, avec une facilité de mouvement et un gain 
de temps.

• Conception Robuste : Fabriquée pour résister aux 
contraintes d’un environnement vétérinaire tout en 
assurant une durabilité et un entretien simplifié.

• Options Personnalisables : Disponible avec diverses 
options et sur-mesure pour répondre aux besoins 
spécifiques de votre pratique.

Charge maxTaille du plateauHauteur minHauteur max Références

100 kg129 × 60 × 96,5 cm22,5 cm96,5 cmAC-TA100405

Caractéristiques Techniques

- Fonction 4 en 1 : table brancard, table élévatrice, table de 
consultation, table de radiologie

- Commande électrique de la montée et de la descente par 
télécommande avec système filaire

- Vérin électrique silencieux et sans secousse
- Batterie autonome rechargeable intégrée 24 V (longue 

autonomie)
- Table équipée de 4 roues mobiles à 360° en caoutchouc 

naturel (anti-trace) avec système de freinage
- Mécanisme en croix pour une stabilité maximum
- Table entièrement en acier inoxydable 304 L
- Barre de contention de chaque côté de la table
- Structure inox garantie 5 ans
- Système électrique garantie 2 ans



ELITE Stretcher Consultation Table with Remote 
Control

• This ELITE Stretcher Consultation Table, designed to 
meet the demands of veterinary professionals, 
combines versatility and performance.

• Variable Height (22.5 to 96.5 cm): Allows easy 
adjustment for animal lifting and optimizes comfort 
during consultations.

• Lifting Capacity (up to 100 kg): Facilitates lifting 
heavy animals effortlessly, ensuring safe handling.

• Frame on 4 Self-Guided Wheels: Provides smooth 
and quick transport of animals from one location to 
another, with easy movement and time-saving 
benefits.

• Sturdy Construction: Built to withstand the 
challenges of a veterinary environment while ensuring 
durability and easy maintenance.

• Customizable Options: Available with various 
options and fully customizable to meet the specific 
needs of your practice.

Charge maxTaille du plateauHauteur minHauteur max Références

100 kg129 × 60 × 96,5 cm22,5 cm96,5 cmAC-TA100405

Technical Characteristics

- 4-in-1 Function: stretcher table, lifting table, consultation 
table, radiology table

- Electric control for raising and lowering with a wired remote 
system

- Silent, smooth electric lift actuator
- Integrated 24V rechargeable battery with long-lasting 

autonomy
- Equipped with 4 360° mobile wheels made of natural rubber 

(non-marking) with a braking system
- Cross mechanism for maximum stability
- Entirely made of 304L stainless steel
- Containment bars on each side of the table
- Stainless steel frame with a 5-year warranty
- Electrical system with a 2-year warranty


